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INSTRUCTIONS FOR USE 
Aluminium 4-wheeled rollator with knee support 
Product code: Knee Walker 
 

1. Characteristics 
4-wheeled rollator with knee support is made of aluminium frame which 
is coated with paint with metallic lustre. The rollator is equipped with 
detachable bag, footrest and knee support with adjustable height. The 
product also features height adjustable handlebar with anatomic 
handgrips and handbrakes (back wheels), wheels with narrow cross 
section, 8’’ in diameter. 
 

The set includes: 
foldable frame, knee support, universal footrest, footrest cap, bag with 
reflective strips, short locking knobs – 3 pcs., long locking knob – 1 pc. 
 
Elements of the rollator:  
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2. Application 
The rollator is designed for patients with reduced mobility who need 
stable support. It is also recommended to the elderly and people with 
lower limbs injuries as an aid in keeping balance, improving moving 
comfort and ensuring safety from falling. The use of the rollator has a 
positive effect on the return to activity of people after injuries. It 
guarantees better stabilization, support and security while moving. 
NOTE! Rollator should not be used by people with issues or injuries of 
the knee joint because of high pressure put on that area during usage of 
the rollator. 
 

3. Assembly 
Unfolding and folding the rollator 
 

                                             Picture 1                                               Picture 2 
• Unfold the rollator, fix part A into part B, till you hear clicking sound 

of a locking pin. Secure the frame with locking knobs. 
NOTE! Length between part A and B is adjustable. To adjust it, 
unscrew the locking knob, taking it out, and then press the pins on 
both sides, adjusting the frame to an appropriate length. Secure 
with locking knob afterwards.                                                                                 

• Secure back wheels by putting the long locking knob into the 
opening located at the back of part B. Correctly mounted locking 
knob should go through 4 openings of part B (pic. 2). Tighten the 
locking knob. 

• Push the bar forward to connect the handlebar and rollator base 
(horizontal position). Tighten the safety buckle (see pics. 3-5). 
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                                           Picture 3                                                Picture 4                                                  Picture 5 

 

• Secure the handlebar by pulling it up to appropriate length. Put the 
locking screw through the opening located at the front and tighten 
it using a knob on the other side. 

• Fix the knee support into opening in part B. Pick appropriate height 
and secure it with locking knob. 

• Secure footrest with the cap included. 
 

  
                                                                                                              Picture 6 

• Slide the bag into top openings on a special plate located at the 
front  of the bar. Push the bag downwards to secure it in place (pic. 
6). For extra security, fix the velcro strap located at the back.  
NOTE! Additional insert made of stiff material is located at the 
bottom of the bag. Use velcro straps to secure it in place. 
 

• To fold the rollator, repeat mentioned above actions in a reversed 
order. Make sure to: take out all locking knobs with screws, detach 
part A from part B, take off the knee support and fold handlebar to 
horizontal position. 
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Note! While folding handlebar, make sure to unlock the safety 
buckle and pull to the side to separate bar base from frame. 
 

Brakes 
• To stop the rollator, press both of the brake handles at the same 

time. 
 

Height adjustment of handles 
• To adjust the height of the handles, unscrew the locking knobs 

which are located on the outer side of the frame, select appropriate 
height and tighten the locking knobs.  
 

4. Technical data 
Overall width 44 cm 

Knee support dimensions 35 x 18 cm 
Overall length 84-89 cm 

Seat height from the ground 45,5-58 cm 
Handles height adjustment 89-119 cm 

Weight 9,6 kg 
Maximum capacity 136 kg 

Frame color black 
 

5. Notes 
Timago International Group does not bear responsibility of improper 
use of the rollator, failure to comply safety regulations and misuse. 
 

6. Maintenance 
Cleaning 
• Clean the frame with damp cloth and dry thoroughly.  
• Do not use strong polishing agents due to the damage of protecting 

coatings. 
• Clean the dirt from moving parts of the rollator regularly (hinges, 

clamping screws, locks). 
 

7. Storage and transport conditions 
Device should not be exposed to direct sunlight, water or moisture. 
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8. Warranty information 
All products distributed by our company are covered by a warranty, the 
terms of which are described in the warranty card available on our 
website. Please contact the retailer from whom you purchased the 
product. Please, keep in mind that for warranty purposes, the proof of 
purchase (receipt or invoice) should be retained. 
 

9. Labels 
  Reference 

number 

 

Manufacturer 
 

LOT number 
 

Manufacture date 
 

Serial number 
 

Medical device 
 

Note 
 Please read the 

instruction 
 The manufacturer checked for compliance with 

essential medical devices requirements. 
 
Our complete line of products is available from our distributors.  
Learn more at: www.timago.com. Thank you for choosing Timago! 
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INSTRUKCJA OBSŁUGI  
Podpórka czterokołowa aluminiowa 
z podparciem na kolano 
Kod produktu: Knee Walker 
 

1. Wykonanie 
Podpórka czterokołowa z podparciem na kolano wykonana jest z lekkiej 
aluminiowej ramy powlekanej lakierem z metalicznym połyskiem. 
Posiada zdejmowalną torbę, podnóżek pod stopę oraz podparcie na 
kolano z regulacją wysokości. Wyposażona w regulowany na wysokość 
uchwyt kierownicy oraz tylnie hamulce sterowane za pomocą przednich 
rączek. Posiada koła o wąskim przekroju i średnicy 8”. 
 
Zestaw zawiera: składaną ramę podpórki, wyprofilowane podparcie na 
kolano, uniwersalny podnóżek, zaślepkę podnóżka, torbę z odblaskami, 
krótkie śruby blokujące – 3 szt., długą śrubę blokującą – 1 szt. 
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2. Zastosowanie 
Podpórka czterokołowa jest sprzętem pomocniczym, przeznaczonym dla 
osób o obniżonej sprawności ruchowej, które potrzebują stabilnego 
podparcia i asekuracji. Zalecana jest także dla osób starszych oraz osób 
po urazach kończyn dolnych, jako pomoc w utrzymaniu równowagi, 
poprawy komfortu poruszania się i zapewnienia bezpieczeństwa przed 
upadkiem. Zastosowanie podpórki wpływa pozytywnie na powrót do 
aktywności osób z urazem dolnej kończyny. Gwarantuje lepszą 
stabilność, podparcie i bezpieczeństwo podczas poruszania się. 
UWAGA! Podpórka nie powinna być użytkowana przez osoby  
z urazami lub problemami stawu kolanowego, ze względu na obciążenie 
nakładane na ten obszar podczas użytkowania. 
 
3. Montaż  
Rozłożenie i złożenie podpórki 
 

  
                                                                           Zdjęcie 1                                                  Zdjęcie 2 

• Złożyć podpórkę wsuwając część A w część B, do momentu 
kliknięcia pinów blokujących. Zabezpieczyć mocowanie ramy za 
pomocą śruby blokującej. 
UWAGA! Długość między częścią A, a częścią B jest regulowana. 
Aby ją zmienić, należy odkręcić i wyjąć śrubę blokującą, wcisnąć 
piny blokujące po obu stronach i przesunąć ramę do wybranego 
ustawienia. Następnie ponownie zabezpieczyć złączenie śrubą 
blokującą. 

• Używając długiej śruby blokującej należy zabezpieczyć tylne koła, 
wsuwając ją w otwór znajdujący się na drugim końcu  części B. 
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Prawidłowo zamontowana śruba powinna przejść przez 4 otwory w 
części B ramy (zdjęcie 2). Dokręcić śrubę blokującą. 

• Podnieść kierownicę podpórki do góry do momentu całkowitego 
zetknięcia podstawy kierownicy z podstawą podpórki (do 
osiągnięcia pozycji poziomej). Następnie unieść klamrę 
zabezpieczającą tak, aby przechodziła przez otwór przy podstawie i 
zacisnąć (patrz: zdjęcia 3-5). 
 

          
                                               Zdjęcie 3                                                 Zdjęcie 4                                                Zdjęcie 5 

• Wyregulować kierownicę łapiąc za jej uchwyt i unosząc go do 
wybranej wysokości. Następnie przełożyć przez przedni otwór na 
trzonie kierownicy śrubę mocującą i dokręcić za pomocą nakładki 
od drugiej strony w celu zabezpieczenia wybranego położenia. 

• Zamontować podparcie kolana wsadzając ramę podparcia w górny 
otwór części B. Następnie wybrać odpowiednią wysokość, 
przełożyć śrubę mocującą przez otwory i dokręcić za pomocą 
nakładki. 

• Zabezpieczyć podnóżek od zsuwania się zakładając załączoną w 
zestawie zaślepkę. 
 

 
                                                                                                             Zdjęcie 6                                                           
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• Zamontować torbę wsuwając okrągłe mocowania torby w 
specjalnie wyprofilowane górne otwory na metalowej płytce 
znajdującej się z przodu podpórki. Następnie opuścić torbę tak, aby 
mocowania znalazły się w dolnej części otworów (zdjęcie 6). Dla 
dodatkowego zabezpieczenia należy odpiąć rzep znajdujący się z 
tyłu torby i zapiąć go wokół ramy podpórki. 
UWAGA! Torba posiada dodatkowy, usztywniany spód. Aby go 
zamontować należy przymocować spód za pomocą rzepu do dna 
torby. 
 

• Aby złożyć podpórkę należy powtórzyć wyżej wymienione 
czynności w odwrotnej kolejności, pamiętając aby: rozkręcić i wyjąć 
wszystkie śruby blokujące, odłączyć część A od części B, wyjąć 
oparcie oraz złożyć kierownicę do poziomu. 
UWAGA! Podczas składania kierownicy należy pamiętać o 
odblokowaniu klamry oraz pociągnięciu jej w bok w celu odłączenia 
podstawy ramy od kierownicy. 
 

Funkcja hamulców 
• Należy nacisnąć jednocześnie obie rączki hamulcowe, by zatrzymać 

podpórkę. 
 

Regulacja wysokości kierownicy 
Wysokość uchwytów należy ustawić na takim poziomie, aby użytkownik 
korzystając z podpórki, stał wyprostowany na tyle, na ile pozwala mu 
stan zdrowia. Niewskazane jest zawieszanie się na podpórce całym 
ciężarem ciała. 
• Aby wyregulować wysokość kierownicy, należy odkręcić śrubę 

blokującą znajdujące się na wewnętrznej stronie ramy, wybrać 
odpowiednią wysokość rurki i ponownie dokręcić śrubę blokującą. 

 

4. Specyfikacja techniczna 

Szerokość całkowita 44 cm 

Wymiary oparcia 35 cm x 18 cm 
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Długość całkowita 84-89 cm 

Wysokość siedziska od podłoża 45,5-58 cm 

Regulacja wysokości uchwytów 89-119 cm 

Waga 9,6 kg 

Max obciążenie 136 kg 

Kolor ramy czarny 
 

5. Uwagi i zalecenia 
Timago International Group nie ponosi odpowiedzialności za 
niewłaściwe korzystanie z wyrobu, nieprzestrzeganie zasad 
bezpieczeństwa oraz za korzystanie niezgodne z przeznaczeniem. 
 

6. Konserwacja  
Czyszczenie 
• Ramę podpórki należy czyścić wilgotną szmatką, a następnie 

dokładnie osuszyć. 
• Nie należy używać ostrych środków polerskich, gdyż grozi to 

zniszczeniem powłok zabezpieczających. 
• Należy na bieżąco usuwać zanieczyszczenia z ruchomych 

elementów podpórki. 
 

7. Warunki przechowywania i transportu 
Nie należy narażać wyrobu na bezpośrednie działanie promieni 
słonecznych, wody i wilgoci. 
 

8. Dane dotyczące gwarancji 
Produkt objęty jest gwarancją, której warunki zostały opisane w 
otrzymanej przez Państwa karcie gwarancyjnej. Do celów gwarancyjnych 
należy zachować dowód zakupu (paragon lub fakturę).   
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9. Oznaczenia  

  
Numer 

referencyjny 

 

Producent 
 

Numer serii 
 

Data produkcji 
 

Numer seryjny 
 

Wyrób medyczny 
 

Uwaga 
 

Zapoznaj się z instrukcją 

 Producent dokonał oceny zgodności z wymogami 
zasadniczymi dotyczącymi wyrobów medycznych. 

 
Całość oferty dostępna jest dla Państwa u naszych dystrybutorów. 
Dowiedz się więcej na www.timago.com 
Dziękujemy za wybór Timago! 
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